

**A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal**

**52/2014. (IV.04.) számú**

**KÖZLEMÉNYE**

**a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által működtetett Egységes Mezőgazdasági  
Ügyfél-nyilvántartási Rendszerbe történő nyilvántartásba vétel és változás bejelentés  
szabályairól szóló 128/2013. (VII. 30) számú MVH közlemény módosításáról**

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által működtetett Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszerbe történő nyilvántartásba vétel és változás bejelentés szabályairól szóló 128/2013. (VII. 30.) számú MVH közlemény (a továbbiakban: Közlemény) III. fejezet 1. pont e) alpontja tartalmazza az állandó meghatalmazás és a technikai közreműködés bejelentéséhez szükséges jelszó kérelemre történő kiadására vonatkozó rendelkezéseket.

Az MVH az ügyfelek adminisztratív terheinek csökkentése, valamint az eljárás egyszerűsítése és gyorsítása érdekében a jelenleg alkalmazott kérelemre történő jelszó kiadás mellett bevezeti a hivatalból történő jelszó megállapításának és kiadásának lehetőségét.

Továbbá szükségessé vált az „Állandó meghatalmazás visszavonása /felmondása és annak nyilvántartásba vétele iránti kérelem” elnevezésű, G1051 jelű nyomtatvány módosítása.

**I. A módosuló rendelkezések**

**1.) A Közlemény III. fejezet 1. pont e) alpontja**

***„e) Kérelembenyújtás vagy adatszolgáltatás elektronikus úton történő intézése meghatalmazott vagy technikai közreműködő útján***

*A jelszó iráni kérelem benyújtására a „Kérelem/adatszolgáltatás elektronikus úton történő intézéséhez szükséges jelszó iránti kérelem” elnevezésű, G1040 jelű nyomtatvány (jelen közlemény 9. számú melléklete) szolgál. Jelszó iránti kérelem a nyilvántartásba vételi kérelemmel egy időben is beadható.”*

helyébe az alábbi szöveg lép:

***„e) Az állandó meghatalmazás és a technikai közreműködés elektronikus bejelentéséhez szükséges jelszó kiadása***

*Az MVH az állandó meghatalmazás és a technikai közreműködés elektronikus úton történő bejelentéséhez jelszót állapít meg és azt közli az ügyféllel:*

- 1.) az ügyfél kérelmére a G1040 jelű, „Kérelem/adatszolgáltatás elektronikus úton történő intézéséhez szükséges jelszó iránti kérelem” elnevezésű nyomtatvány (jelen közlemény 9. számú melléklete) benyújtása esetén;*
- 2.) hivatalból (tehát nem az ügyfél kérelmére).”*

## **2.) A Közlemény III. fejezet 1. pont f) alpontja**

### **„f) A meghatalmazás bejelentése és visszavonása**

*A meghatalmazás papír alapú bejelentésére a G1050 jelű nyomtatvány (jelen közlemény 10. számú melléklete) szolgál.*

*A meghatalmazás papír alapú visszavonása a G1051 jelű nyomtatványon jelenthető be (jelen közlemény 11. számú melléklete).”*

helyébe az alábbi szöveg lép

### **„f) A meghatalmazás bejelentése és visszavonása**

*A meghatalmazás papír alapú bejelentésére a G1050 jelű nyomtatvány (jelen közlemény 10. számú melléklete) szolgál.*

*A meghatalmazás papír alapú visszavonása a G1051 jelű nyomtatványon (jelen közlemény 11. számú melléklete) és az azt kiegészítő G1006 jelű betétlapon (jelen közlemény 13. számú melléklete) jelenthető be.”*

## **3.) A Közlemény V. fejezet B) pontja**

*„A meghatalmazáson alapuló képviseleti jog megszűnését az MVH által rendszeresített G1051 jelű nyomtatványon kell az MVH-hoz bejelenteni, figyelembe véve, hogy a megszűnés az MVH-ba történő beérkezésének napjától hatályos az MVH-val szemben. A képviseleti jog megszűnését a meghatalmazott is bejelentheti. A meghatalmazáson alapuló képviseleti jog bármelyik fél halálával megszűnik.”*

helyébe az alábbi szöveg lép

*„A meghatalmazáson alapuló képviseleti jog megszűnését az MVH által rendszeresített G1051 jelű nyomtatványon és az azt kiegészítő G1006 jelű betétlapon kell az MVH-hoz bejelenteni, figyelembe véve, hogy a megszűnés az MVH-ba történő beérkezésének napjától hatályos az MVH-val szemben. A képviseleti jog megszűnését a meghatalmazott is bejelentheti. A meghatalmazáson alapuló képviseleti jog bármelyik fél halálával megszűnik.”*

## **4.) A Közlemény VII. fejezete**

*„11. számú melléklet: G1051-01 jelű, „Állandó meghatalmazás visszavonása/felmondása és annak nyilvántartásba vétele iránti kérelem” elnevezésű nyomtatvány”*

helyébe az alábbi szöveg lép

*„11. számú melléklet: G1051-02 jelű, „Állandó meghatalmazás visszavonása/felmondása és annak nyilvántartásba vétele iránti kérelem” elnevezésű nyomtatvány”*

## **4.) A Közlemény VII. fejezete az alábbi szöveggel egészül ki**

*„13. számú melléklet: G1006-01 jelű „Betétlap – állandó meghatalmazás visszavonása/felmondása és annak nyilvántartásba vétele iránti kérelemhez” elnevezésű nyomtatvány”*

5.) A Közlemény 11. számú melléklete helyébe jelen közlemény 1. számú melléklete lép.

6.) A Közlemény 13. számú mellékletét jelen közlemény 2. számú melléklete alkotja.

## II. Mellékletek

1. számú melléklet: G1051-02 jelű, „Állandó meghatalmazás visszavonása/felmondása és annak nyilvántartásba vétele iránti kérelem” elnevezésű nyomtatvány

2. számú melléklet: G1006-01 jelű, „Betétlap – állandó meghatalmazás visszavonása/felmondása és annak nyilvántartásba vétele iránti kérelemhez” elnevezésű nyomtatvány

## III. A közlemény hatálya

Jelen közlemény a kihirdetése napján lép hatályba.

A Közlemény jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

További információ a [www.mvh.gov.hu](http://www.mvh.gov.hu) honlapon található, valamint az [ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu](mailto:ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu) e-mail címen kérhető.

***Amennyiben a közlemény és a vonatkozó jogszabályok között ellentmondás vagy eltérés merül fel, abban az esetben a jogszabályok az irányadóak.***

Budapest, 2014. április 4.

Palkovics Péter  
elnök